
103

ювілеї

МИКОЛІ АНДРІЙОВИЧУ ПЄХОТІ — 65 РОКІВ

7 січня поточного року виповнилося 65 років з 
дня народження заступника завідувача відділу спе-
ціалізації та координаційно-інформаційної роботи 
Національного наукового центру «Інститут аграрної 
економіки» Миколи Андрійовича Пєхоти.

Народився Микола Андрійович у с. Садовий 
Брагінського району Гомельської області (Республі-
ка Білорусь) в родині селян.

Після закінчення гірничопромислового училища 
з 1962 р. працював на шахті №32-В Сніжнянського 
району Донецької області підземним електрослюса-
рем. Закінчивши середню школу робітничої молоді, 
навчався у Київському національному (державно-
му) університеті ім. Тараса Шевченка, який закінчив 

за спеціальністю обчислювальна математика (1964-
1970 рр.).

З вересня 1970 р. працював в Обчислювальному 
центрі УНДІЕОСГ, а з 1978 р., після його реоргані-
зації, у Кущовому інформаційно-обчислювальному 
центрі, обіймаючи посади молодшого наукового 
співробітника, керівника групи, завідувача відділу. 
Займався питаннями використання математичних 
методів в економічних дослідженнях, а в 1975—1980 
рр. брав участь у розробці методики економічної 
оцінки земель Української РСР та опрацюванням 
програмного забезпечення для її проведення. 

Пам'ятним етапом у діяльності Миколи Ан-
дрійовича є перехід до Інституту кібернетики 
ім. В.М. Глушкова НАНУ. У спеціалізованому 
конструкторсько-технологічному бюро програмно-
го забезпечення він працював на посадах провідно-
го конструктора та начальника сектору (1981—1990 
рр.). Тут у колі інтересів вченого були питання сис-
темотехнічного забезпечення розподільних обчис-
лювальних мереж і проблеми захисту інформації в 
таких мережах.

Повернувшись 1990 р. до Кущового інформаційно-
обчислювального центру при Інституті аграрної еко-
номіки, очолював відділ, а з 1992 р., після приєднан-
ня центру до ННЦ «ІАЕ», призначений заступником 
завідувача відділу. У цей період сфера діяльності 
вченого охоплювала проблеми створення обчислю-
вальних мереж, інформаційного забезпечення, опра-
цювання баз даних і застосування математичних ме-
тодів в економічних дослідженнях.

В історію інституту Микола Андрійович увійде як 
основний розробник баз даних, якими в досліджен-

не позбавлена й деяких недоліків. Окремі постано-
вочні питання стосовно державної підтримки галузі 
вимагають подальшої й поглибленої конкретизації. 
Для об’єктивної оцінки конкурентоспроможності 
окремих сортів плодових культур бажано аналізува-
ти їх конкурентоспроможність за кілька років. Але 
незначні упущення автора не впливають на загаль-
ну високу оцінку монографічного дослідження, те-
оретичний, методологічний та аналітичний рівень 
книги. Вона написана вченим, який розуміє і чітко 
висвітлює глибинні проблеми конкурентоспромож-

ності вітчизняного садівництва й необхідність її під-
вищення до рівні сучасних вимог. У цілому моно-
графія характеризується логічним, доступним для 
сприйняття викладенням матеріалу, є цікавою й ко-
рисною для державних діячів і службовців, наукових 
працівників та аспірантів, викладачів навчальних за-
кладів і студентів.

М.Г. Лобас, 
доктор економічних наук,

член-кореспондент УААН



104

нях користується широке коло науковців — співро-
бітники, аспіранти ННЦ «ІАЕ» та багатьох інших 
інститутів. Людина широкого математичного круго-
зору, він надає колегам консультації із застосування 
математичних методів у економічних дослідженнях.

Доброзичливе ставлення до людей, порядність, 
інтелігентність — основні риси, завдяки яким Мико-
ла Андрійович користується повагою колег і одно-
думців.

Співробітники відділу знають Миколу Андрійо-
вича не лише по роботі. Разом з ним і під його ке-

рівництвом пройдена не одна сотня кілометрів по 
крутих стежинах Карпат, підкорені найвищі гірські 
вершини Кавказу.

Редколегія журналу, дирекція, громадські органі-
зації Інституту, а також співробітники відділу щиро 
вітають Миколу Андрійовича з ювілеєм, бажають 
йому нових звершень у роботі і почуття задоволен-
ня від зробленого, успіху в усіх починаннях, багато 
сонячних днів життя, сімейного затишку, любові 
ближніх.
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